

• 我爱我家

盛满爱的房子

结束了长达7年的租房史，今天，我可以兴奋地宣告：“我，终于拥有了一套房子！”

在房价日益上涨的今天，我和老公终于在洛阳买到了一套房子，地理位置不错，窗户纷纷向阳，我们三口人都挺高兴的。

到洛阳七年来，我们搬了八次家。租房的种种不便，颠沛流离的不安全感，每天都在缠绕着我们，连幼小的儿子也深有体会。有一次，因为我发表了一篇文章，弟弟开玩笑地让我请他吃饭，没想到我五岁的儿子竟然说：“舅舅，你们家住着那么大，那么豪华的房子，我们家房子那么小，还是租的，你还让我们请你？应该你请我们！”在场的大人惊讶于五岁的孩子竟能说出这样的话，都笑了，我却在心里无声地哭泣。孩子只有五岁，已经领略到了没有家的痛苦。

如今，一切过往皆如烟云，我们的心满满地盛着喜悦、幸福和对生活的感恩。“我有一座房子，面朝大海，春暖花开”，此景非彼景，此情同彼情，在我心里，我的房子里同样是春风和畅，只因这是我们用坚忍和奋斗换来的房子，是我们盛满爱的房子。

儿子说：“妈妈，‘六一’的时候，请我的好朋友到咱们新家来玩，好吗？”我重重地点头：“当然可以呀，妈妈要为你们做一桌子好菜！”（绿加绿保洁公司 宫晓惠）



• 五味人生

那辆自行车

记得我刚来洛阳的时候，口袋里没几个钱，每天上班除了乘公交车外，就只能徒步了，那会儿真希望能有辆自行车。

终于拿到了第一笔工资，我迫不及待地去选车。车行里放着各种牌子、款式的自行车，我一眼就相中了它——深绿色的主调，饰以黑白的线条，显得沉着优雅。

• 流光碎影

一支钢笔

记得我上小学三年级的时候，妈妈花五毛四分钱给我买了一支钢笔，小巧的红色笔身、金光闪闪的笔尖，漂亮极了。

第一次用上钢笔，我别提多高兴了，用的时候小心翼翼，不用的时候，也不时拿出来摆弄一番，真是爱不释手。可是，好景不长，没过三天我就把它弄丢了，我又心疼又害怕，要是妈妈知道了，一顿打是少不了的。那时的五毛四分钱，买三碗肉丝面也用不完啊。

我不敢把这件事告诉妈妈，到学校就借同学的笔先用着，小伙伴们看我犯愁，就你五分，他一毛，凑

钱给我买了一支一模一样的钢笔。我高兴极了，心想这妈妈这顿打终于躲过去了。谁知这件事最终还是被妈妈知道了。

出乎我的预料，妈妈并没有打我，而是把我叫到跟前说：“做人要诚实。衣服上的小洞，不及时补起来，就会变成大窟窿，小错要是不改，就会酿成大祸。这次妈妈不打你，以后改了就好。”

第二天，妈妈把钱给我，让我到学校还给同学们。40年过去了，妈妈的教诲我还记忆犹新，不论我在哪里，都始终牢记妈妈的话：诚实做人。（洛宁县 朱红旭）

本期主题：
办公室的故事

• 同题作文

遭遇潜规则

两年前，我到一个事业单位办公室工作，那时的我是雄心勃勃，一心想要干出点业绩来。

两天后我发现了一个怪现象：原来一直来得很早为办公室打水的小李竟然偷懒了，几天都没有去打水，办公室的人老差我去打，这怎么行，要知道本小姐在家也是不屑于打扫卫生之类的琐事的，来单位了，更是一心要在工作上干出一番成绩来，那能让打水等事拖累俺的“宏伟大业”呢？

还是办公室一位大姐点拨了我：“这是规矩，新来的人都要抢着多干点儿活，新来的嘛，这样更能和大家快速融为一体。”哎哟，真没想到，我一不小心陷入潜规则了。后来我才明白：这种潜规则对每个新同志都是有益的，一屋不扫何以扫天下？谁愿意和一个心高气傲、懒惰至极的人共事呢？要想干成大事，须从小事做起。

后来我变了，变得勤快多了，大家都很喜欢我，工作上也越来越顺手了。（西工区邙岭路 杨海燕）

• 童言童趣

雨坤趣事

一天，姐姐带雨坤在户外玩耍。玩累了，姐姐抱着雨坤，说：“雨坤，姐姐教你辨别方向吧？”“好。”雨坤高兴地说。姐姐用手指着南方说：“雨坤，这是南。”“我知道，我知道。”雨坤边喊边指着北方说，“这是女。”姐姐听了，笑得眼泪都流出来了。

（涧西区南华实验小学 李海霞）

制图：阿幽薇

副刊

投稿:bxxieshou@163.com

电话:65233688

当众脱鞋走“踩毯”，一妇女药房“寻事”

甩掉鞋子当场验货

近日，我市某药房迎来了一位特殊的顾客，一位中年模样的妇女一进店门就打听哪个柜台卖“百步健”走毯。经售货员的指引来到了该产品的柜台前，看过样品后说到：“我得试用一下，不试试怎么知道这毯子的好坏啊？要是什么作用也没有，买到家不就麻烦了吗？”面对如此“刁难”的顾客，售货员一时还真没办法，于是当着众人面打开了走毯。这位顾客也真没客气，当场甩掉鞋子就在走毯上走了起来，顿时引来了不少人围观。

每天几分钱，踩到健康跳 天天按摩脚，无病活到老

超能材料世界首创
百步健能量养生走毯

托玛琳、远红外释放6800个/CM²负离子
包含按摩、针灸、穴位三大理论
具有祛病、防病、养生三大功能



- 刚走完：感觉脚特别舒服，气血通畅，浑身都轻松。
- 踩上1个周期：睡觉踏实了，不乏力浑身有劲，高血压患者头晕和风湿病患者的疼痛减轻了，排便通畅，耳聪目明、头脑清亮。
- 踩上2个周期：一觉能睡到大天亮，浑身有劲，精神头十足，胸闷气短、四肢麻木、肾虚乏力、尿急尿频，从此得到全面改善。每天走15分钟：不打一支针，不吃一片药，腰不酸、腿不痛、睡眠充足、血压平稳，一身毛病走无踪，多活30年。

郑重声明：质量好、效果佳、价格更是百姓价位！“百步健”能量走毯敢和市面上任何走毯比一比；购买之日起在三天内不满意全款收回。
私家足疗师 孝敬父母 高档礼品 市内免费送货
订购热线：0379-61517252

“疼”得浑身直冒汗

“哎哟！”刚走上踩毯，这位顾客就喊疼，售货员在一旁解释道：“哪疼啊，说明您身上的哪个部位有毛病，脚上有人体60多个穴位呢，通过长期的足部运动按摩这些穴位，打通全身的经络和气血循环，您身上的这些老毛病才能好呢！”还真别说，踩了十来分钟，这位顾客的额头上还真是直冒汗，但脸上的表情却越来越舒缓了：“这踩毯真不错，我现在感觉身上热乎乎的，好像我这五脏六腑都打通了似的，一股一股的热气从腿上直往上窜，浑身都舒坦啊！”

货真价实 喜笑颜开

正要准备开票交钱之际，这位顾客好像又想起了什么“你们报纸上说这踩毯里用的都是真玉，真锗、真磁，是真的吗？”为了解除这位顾客的怀疑，售货员从柜台里拿出了一个已经被“剖腹破腹”的走毯，不慌不忙解释道：“的确，现在市场上的踩毯品种繁多，质量也良莠不齐，有的里面甚至是塑料壳子，只有一两公斤重，不具备磁场和热疗的保健功能。但您看好了，百步健能量养生走毯用得可是的的确确的真玉啊！”果然，一个个大小不等形状不一的玉石清晰可见呢，再把整个毯子掂在手里，足足有3公斤多重啊！

事实胜于雄辩，货真价实的踩毯摆在眼前，这回这个顾客没什么可顾虑的了，在众人的见证下心满意足地买回了百步健能量走毯。

百步健 挑战三大疾患

挑战1：踩走高血压、糖尿病、踩降压穴、公孙穴。

专家指出高血压、糖尿病患者，每天15分钟踩毯运动，对脚底降压穴、公孙穴进行锻炼，打通死穴，疏通全身经络，微循环得到改善，有效预防高血压、糖尿病引起的全身并发症。

挑战2：踩掉心脏病、肾虚，踩涌泉穴、然谷穴。

心脏病、肾虚患者踩涌泉穴、然谷穴，丘虚穴，踩上一段时间你会发现，身心舒畅，胃不疼排便畅快，精力充沛，这说明踩毯运动调整足底内脏反射区，死穴已打通，让你五脏六腑气血充盈顺畅，疾病全好。

挑战3：踩跑失眠、脑梗，踩失眠穴、太白穴。

玛琳、锗石释放远红外线、负离子、磁疗等能量，当脚底失眠穴、太白穴踩成活穴打通全身经络，激活和调整神经细胞，重建神经网络，促进失眠、脑梗的恢复，并能产生一种抗病机能。

原价596元/条 298元/条
五折优惠 现在购买送：全松茶+拔罐器+抗疲劳项圈

- “百步健”能量养生走毯特约经销地址 各县(市)免费邮购
- 百草大药房(金谷园路原市四院北侧)
 - 市中心医院对面万康大药房
 - 南昌路丹尼斯西博安大药房
 - 老城青年宫麒麟大药房
 - 百好一生健康城(盛德美对面)
 - 关林南街爱心大药房(邮电局对面)
 - 偃师西毫市场对面西毫大药房
 - 上海市场万国大药房
 - 七里河开心人大药房
 - 七一路神鹿大药房
 - 中央百货5楼药品柜
 - 关林仁爱大药房(镇卫生院斜对面)
 - 孟津恒康大药房(中医院南50米)

百步健能量养生走毯，独家含天然玉石200颗、锗石10颗、磁石4颗，绿色环保，重达3公斤可当场验证能够真正起到祛病养生之功效，独一无二。百步健唯一符合国家标准2.5公斤以上绿色健康养生走毯，购买时请认准河南专供及3.15防伪标签，假一赔万！

**比质量、比价格
“百步健”敢承诺
三天内不满意就退货
活动公告**

原价596元，现价298元，+赠风靡日本、火爆中国的日本野生全松茶2盒(价值128元)+赠多功能真空理疗拔罐器1套+赠抗疲劳项圈1套，每天仅限电话订购前30名！活动仅限5天，绝不延期！

温馨提示

目前，市场上销售走毯大多都是塑料壳子，踩上几天就烂了，不具备保健功能，最简易的辨别方式就是摸手感和看重量，可现场拆开进行比较。在此，提醒广大消费者，擦亮眼睛选好毯，购买时认准正品“百步健能量养生走毯”，谨防假冒！